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Отримані результати (вагомість пріоритетів) у зв’язку з похибкою об-
числень відкоригуємо за формулою:
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jW – вага j-тої групи пріоритетів після коригування.

Наступним кроком аналогічно визначаємо ваги простих ризиків, що
входять у відповідну пріоритетну групу. Підтвердити цю версію можна,
оцінюючи імовірність настання подій по кожному конкретному простому ри-
зику, застосовуючи для цього спеціально розроблений метод експертних
оцінок, який будується на колективній думці експертів.

Метод характеризується анонімністю і керованим зворотним зв’язком.
Анонімність членів комісії забезпечується шляхом їхнього відокремлення,
що не дозволяє обговорювати відповіді на поставлені запитання. Мета такого
відокремлення – уникнути “пасток” групового ухвалення рішення, а також
домінування думки лідера.

Таким чином, метод експертних оцінок скоригує результати з розрахун-
ково-аналітичним методом, і можна говорити про коректність застосовува-
них методів оцінки ризиків на промисловому підприємстві.
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ЩОДО ПИТАННЯ ПРО УДОСКОСКОНАЛЕННЯ
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БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Реалії сьогодення свідчать про те, що податковий облік ускладнює робо-
ту бухгалтерів, невиправдано збільшуючи обсяги звітності. З початку рефор-
мування бухгалтерського обліку, податковий облік став значною перешко-
дою на шляху впровадження міжнародних стандартів обліку бухгалтерсько-
го. Так, існують розходження у обліку основних засобів, у тому числі і в
термінологічному апараті, нарахуванні амортизації, методах оцінки запасів
тощо.
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Податкова звітність, на відміну від фінансової, не несе інформаційного
навантаження, не дає уявлення про дійсний фінансовий стан підприємства, і
до того ж є громіздкою, вимагає не тільки значних трудозатрат для заповнен-
ня і перевірки, а й нераціонального витрачання великої кількості паперу.

Можна стверджувати, що податковий облік потребує суттєвого вдоско-
налення та адаптації до потреб бухгалтерського обліку. Узгодження цих
обліків має полягати у наближенні податкового обліку до бухгалтерського,
оскільки останній ведеться згідно з міжнародними стандартами, які
перевірені роками і використовуються в багатьох країнах, а податковий облік
в його нинішньому вигляді запроваджено в Україні лише десять років потому
і про ступінь його недосконалості свідчать, між іншим, постійні зміни.

Узгодження та удосконалення бухгалтерського та податкового обліку
дасть змогу підвищити достовірність та обґрунтованість облікових даних та
продуктивності праці облікових працівників. Це важливе завдання на шляху
гармонізації та стандартизації обліку і підвищення ефективності діяльності
підприємств.
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Протягом останніх десятиріч інноваційні процеси в країнах, які є
світовими лідерами, стають найбільш масштабними та прискоренними. Вони
сприяють модернізації виробництва, поліпшенню економічних відносин,
підвищенню рівня та якості життя. Процес формування національної
ринкової системи потребує перегляду форм та методів управління для
взаємного та гармонійного розвитку суспільного виробнийтва, науки і
техніки. В сучасний період ринкових відносин для еконоиіки України важли-
вим завданням виступають структурна перебудова промислового комплексу
та забезпечення його інноваційного розвитку.Це передбачає необхідність
створення умов, які б сприяли прискоренню інноваційних прцесів промисло-


